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Održana 27. sjednica Vlade Hercegbosanske županije

  

Danas je održana 27. sjednica Vlade Hercegbosanske županije. Vlada je na današnjoj sjednici
Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva dala suglasnost na  Program utroška
sredstava tekućih prijenosa “Poticaji za projekte u poljoprivredi” utvrđenih Proračunom
Hercegbosanske županije za 2025. godinu u iznosu od 400 000 KM.

  

Na današnjoj 27. sjednici Vlade Hercegbosanske županije na prijedlog Ministarstva znanosti, 
prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije usvojena je Odluka o odobravanju
Programa transfera financijskih sredstava „Obrazovanje od značaja za Županiju“ za 2025.
godinu, planirana sredstva u iznosu od 750 000 KM osigurana su iz Proračuna za potporu u
radu Sveučilištu u Mostaru, Studentskom domu u Mostaru i Zavodu za odgoj i obrazovanje.
Usvojena je  i Odluka o odobravanju Programa transfera financijskih sredstava Franjevačkom
muzeju i galeriji Gorica Livno  i Franjevačkom muzeju Tomislavgrad za 2025. godinu.

      

  

  

Na prijedlog Ministarstva gospodarstva usvojena je Odluka o nastavku provedbe
subvencioniranja linija na putnim pravcima za 2025. godinu Livno-Bosansko Grahovo –Drvar i
Livno-Glamoč u oba smjera. Subvencioniranje linije javnog prijevoza na ovim putnim pravcima u
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oba smjera doprinosi povećanju kvalitete života socijalno osjetljivih skupina žitelja slabijeg
imovinskog stanja, umirovljenika i neuposlenih.

  

Primljeno je k znanju Izvješće o realizaciji Programa utroška sredstava za 2024. godinu
Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša.

  

Na današnjoj sjednici Vlada Hercegbosanske županije dala je suglasnost Službi za odnose s
javnošću Vlade Hercegbosanske županije na Pravilnik o postupku, kriterijima i uvjetima
raspodjele sredstava za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja za 2025. godinu u cilju
realizacije  Javnog poziva za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja za 2025.godinu.

  

Vlada Hercegbosanske županije ovlastila je ministra pravosuđa i uprave Hercegbosanske
županije Aleksandra Rodića za potpisivanje Sporazum o međusobnim odnosima u
implementaciji Zakona o državnim službenicima i namještenicima u tijelima državne službe u
Hercegbosanskoj županiji s  predsjedavajućim Odbora državne službe za žalbe Federacije
Bosne i Hercegovine Perom Matijevićem.

  

Vlada je Odlukom odobrila financijska sredstva u iznosu od 10 000 KM  LD “Tetrijeb Kupres” iz
Kupresa u svrhu potpore za dovršetak  strelišta koje koristi Ministarstvo unutarnjih poslova
Hercegbosanske županije.

  

Na prijedlog Ministarstva znanosti, prosvjete, kulture i športa, Odlukom su danas odobrena
financijska sredstva Zagrebačkom klubu livanjskih studenata u svrhu potpore organizaciji
radionice programiranja Imaš Petlju i Sajma karijera u iznosu od  3000 KM,   odobrena su i
financijska sredstva kao potpora za održavanje natjecanja iz matematike učenika osnovnih i
srednjih škola u iznosu 1500 KM.

  

Na današnjoj sjednici Vlada Hercegbosanske županije Odlukom je odobrila financijska sredstva
Lovačkoj udruzi ”Vran” – Tomislavgrad, , kao financijsku pomoć za troškove organizacije
lovačke večeri u iznosu od 1000 KM.  Odobrena su i financijska sredstva kao potpora
organizaciji međunarodne specijalne izložbe Tornjaka pod nazivom „KUP KRALJA TOMISLAVA
u iznosu od 2500 KM.
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